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Recrudescence des escroqueries en ligne
Question écrite n° 2584

Texte de la question

Mme Florence Goulet attire l'attention de M. le ministre de l'intérieur sur la recrudescence des escroqueries en
ligne usurpant l'identité de dispositifs ou de représentants d'organismes publics ou de collectivités. Ces
pratiques malveillantes, en constante augmentation, exploitent la confiance des citoyens en se présentant
comme des démarches administratives officielles, se faisant passer pour leurs représentants, par mail ou par
téléphone. Des milliers d'euros sont ainsi extorqués à des victimes abusées par leurs interlocuteurs avec une
facilité déconcertante sous prétexte de bénéficier d'un supposé « crédit Grenelle de l'environnement » ou autres
aides diverses. Ces escrocs obtiennent ainsi toutes sortes de documents officiels et administratifs : RIB, carte
d'identité, déclaration d'impôts, etc. Malgré les dépôts de plainte et les preuves, les victimes voient leurs
requêtes classées sans suite, faute d'identification des auteurs. Souvent domiciliées à l'étranger, ces
escroqueries profitent de montages complexes empêchant toute poursuite judiciaire. La nouvelle loi contre les
fraudes aux aides n'aura qu'un effet à la marge sur ce type de réseaux. Aussi, elle lui demande quelles actions
concrètes sont envisagées pour prévenir ce fléau d'escroquerie organisée de plus en plus répandu et répondre
à la détresse des victimes.

Données clés

Auteur : Mme Florence Goulet
Circonscription : Meuse (2e circonscription) - Rassemblement National
Type de question : Question écrite
Numéro de la question : 2584
Rubrique : Numérique
Ministère interrogé : Intérieur
Ministère attributaire :  Intérieur 

Date(s) clée(s)

Question publiée au JO le : , page 63753 décembre 2024

Page 1 / 1

https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/17/questions/QANR5L17QE2584
https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/deputes/PA794418
/dyn/statistiques/17/question/taux-reponse?ministere=PO855077
https://www2.assemblee-nationale.fr/static/17/questions/jo/jo_anq_202434.pdf

